
福山駅前再生フォーラム２０１９ 参加者アンケート

福山駅前再生福山駅前再生福山駅前再生福山駅前再生フォーラム２０１９フォーラム２０１９フォーラム２０１９フォーラム２０１９

日 時 ２０１９年（平成３１年）３月２２日（金） １５：００～１７：００

場 所 まなびの館ローズコム ４階 大会議室

参加者 ４７名

○アンケートの方法 会場で配布・回収

○回答者数 ２４名 （回収率５１．１％）
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問問問問６６６６ 参加者参加者参加者参加者のののの年齢年齢年齢年齢

10代 20代

30代 40代

50代 60代

70代 80代
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問問問問７７７７ 参加者参加者参加者参加者のののの職業職業職業職業

学生

会社員

公務員・団体職員

自営業

その他

回答者回答者回答者回答者のののの属性属性属性属性

n=24 n=24
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問問問問１１１１ 参加参加参加参加したしたしたした感想感想感想感想

大変有意義だった

有意義だった

どちらともいえない

あまり有意義ではなかった

全く有意義ではなかった

無回答
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問問問問３３３３ 今後今後今後今後のののの駅前再生駅前再生駅前再生駅前再生のののの取組取組取組取組へのへのへのへの参加参加参加参加意向意向意向意向

積極的に関わりたい

どちらかというと関わりたい

どちらともいえない

あまり関わることができない

全く関わることができない
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0 2 4 6 8 10 12 14

駅周辺での起業

まちづくり団体などへの参画

まちづくり団体などの設立

行政主催の意見交換会や講演会

民間主催の意見交換会や講演会

各種イベントへの参加（企画・運営）

各種イベントへの参加（来訪客）

わからない

問問問問４４４４ どのようなどのようなどのようなどのような形形形形でででで駅前再生駅前再生駅前再生駅前再生にににに関関関関わるかわるかわるかわるか （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））

・伏見町地区内での取組の内容（同趣旨の意見あり）

・歩行者優先道路の検討や公共空間の活用

・池口さんや角田さんの活動内容（同趣旨の意見あり）

・西村さんの佐賀市での取組事例（同趣旨の意見あり）

・当事者を増やすという発想が大変興味深かった。（同趣旨の意見あり）

・まちづくりにおいては，共感されることが重要。

・角田さんの話された子育て世代から見た福山の不便さ。

・ブランディング構築の重要性

・地場産業のリノベーション

・福山の価値をいかに活かしていくか。過去の歴史を将来にどう活かすか。

・大人と子どもが集えるまちづくりに可能性を感じた。

・子ども中心のまちづくり

・「遊び場」というキーワード

・事例を聞いて福山でもなんとかなると希望が持てた。

・福山に住んでいる人の意見をもっと聴いて欲しい。外で流行していることばかり，外で

有名な人の話だけされても共感できない。

・期待していた具体的な案や投げかけがなかったことが残念。

問問問問２２２２ 印象印象印象印象にににに残残残残ったったったった話話話話

n=24

n=24

n=20
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0 2 4 6 8 10 12

福山駅前再生協議会の傍聴

福山駅前デザイン会議の傍聴

福山駅前再生手法説明会

福山駅前再生フォーラム

アクションミーティング

リノベーションスクール（受講）

リノベーションスクール（公開プレゼン）

プレスクール

トレジャーハンティング

トレジャーハンティング（公開プレゼン）

文化市伏見町

問問問問５５５５ 参加参加参加参加したことのあるしたことのあるしたことのあるしたことのある駅前再生駅前再生駅前再生駅前再生のののの取組取組取組取組 （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答））））
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問問問問５５５５' 参加参加参加参加したことのあるしたことのあるしたことのあるしたことのある取組取組取組取組のののの個数個数個数個数

０個（記入なし）

１個

２個

３個

４個

５個

６個

７個

８個以上

n=14

n=24

・市内の大学の学生たちがもっとたくさん参加してくれたらいいな。

・知らないことばかりだったので，とても面白かった。

・偶然，この会のことを知って参加したが，興味があってもこんな取組をしていることを知らない学生は大勢いる。告知を増やしたり，参加のハードルを下げ

ると良いのではないか。

・子どもを呼び込む仕掛けが必要という話が頻繁にでていたが，まちの持続のために子どもを使うという印象を受けた。そういう意図があったわけではない

と思うが，子どものためのまちなのか，まちのための子どもなのかという疑問を持った。

・他の部署や商工会議所などと情報交換，協力して進めると良い。単独のユニットだけではうまく進まないと思う。フクノワ，オープンストリート，伏見町はし

ご酒など面白い取組や関連する人たちもたくさんいる。

・車を締め出した社会実験などの話に広がりを感じた。

・本当に福山の人が求めていることをもっと知って欲しい。外からの観光客のことだけ？住んでいる人が住みやすいまちにして欲しい。

・もう少し具体性を持った話をして欲しかった。

・講演会やスクールといった少しやる気のある人向けの取組が多いと思う。カジュアルに一般の人が参加できる場，スクール生等と交流できる場などがあ

ると嬉しい。

・デザイン会議のこと等ももっとオープンにして欲しい。

・実現して欲しい。

・お互いがんばりましょう。

問問問問６６６６ 感想感想感想感想やややや意見意見意見意見


